

九天装饰新址重装隆重开业

设计为天 品质为本 服务为魂



5月19日, 济宁九天装饰有限公司的新址开业庆典仪式在科苑路赛玛特南临隆重举行。新址开业当天九天装饰推出了十分有力度的优惠活动, 送整体厨房、家用电器等优惠活动吸引了很多业主前来咨询。

九天装饰在大家的共同关照下, 公司秉承“设计为天, 品质为本, 服务为魂”的经营理念, 九天人经过短短两年的拼搏奋斗, 拥有了高素质的设计师团队, 专业技术过硬的工程管理团队及完善的服务体系和科学的企业管理模式。脚踏实地, 一步一个脚印, 公司才有了今

天, 才有了发展的动力。

济宁九天装饰有限公司是一家集装饰设计, 工程施工, 技术指导和业务咨询于一体的专业化装饰工程企业, 锐意革新, 不断进取, 经多年探索积累, 公司汇集了一批经验丰富, 构思前卫的设计队伍; 热情周到, 敬业务实的业务精英; 技术精湛, 施工规范的工程人员。创新了一套设计方案合理, 质量控制严格, 成本管理到位, 售后服务完善的装饰管理体系, 为广大客户朋友带来最人性化的产品和服务。

多年来, 作为山东省装饰行业的知名企业, 九天装

饰公司以雄厚的实力为底蕴, 经过全体员工的共同努力, 各种荣誉纷至沓来, 曾荣获“2011年守合同重信用企业”、“2011年济宁市装饰装修行业诚信企业”等众多荣誉。

九天装饰本着“设计为天, 品质为本, 服务为魂”为宗旨诚信经营, 不断开拓进取, 完善管理, 以准确的市场定位, 独特的经营模式, 以人为本的管理理念, 从咨询, 设计, 预算和看样板房等一条龙免费服务, 从报价, 材料说明到材料采购全透明。同时, 公司坚持“环保是标准, 材料是骨

架, 设计是灵魂”的企业理念, 倡导“绿色环保装饰”。

今天的九天人励精图治、锐意进取, 将发展作为企业的永恒主题, 在激烈的市场竞争下, 始终保持清醒的头脑, 在企业外拓发展的同时, 公司将不断调整经营战略, 以稳健的规模化, 连锁化, 一体化发展为主导, 广泛拓展相关产业, 加速与国际化接轨, 与国内外的优秀公司, 国际品牌材料商缔结合作联盟, 以更加专业的眼光与精神为济宁人打造完美生活空间。

(谷军华)



5月购奇瑞QQ 立享6000元优惠

伴随5月的来临, 第九届奇瑞QQ文化节也即将拉开帷幕。为喜迎QQ文化节盛事, 感恩广大消费者一直以来对奇瑞QQ的厚爱, 奇瑞QQ推出“购奇瑞QQ立享6000元优惠”活动, 最大程度让利消费者。购买奇瑞QQ的消费者, 不仅享受3000元国家节能惠民补贴, 更将获得价值3000元的装潢礼包以及车船

税减半的三重超值优惠。

奇瑞QQ自上市以来, 就一直担任着节能先锋的角色, 备受消费者关注。此次活动中, 奇瑞QQ全系延续以往的节能特惠形式, 以最大程度的钜惠让利消费者。凡进店购买奇瑞QQ的消费者, 既可享受3000元节能惠民现金补贴和车船税减半政策, 更有价值3000元的装潢礼包

可以拿。可以说, “购奇瑞QQ立享6000元优惠”活动是奇瑞QQ在第九届文化节来临之际, 献给广大奇瑞QQ拥护者的一份厚礼。

奇瑞QQ多重钜惠, 礼让消费者的同时, 其本身出众的品质, 也必将为消费者带来令人心动的生活体验。以最近推出的2012款QQ为例, 其搭载的全新第二代发动

机, 整车综合路况油耗在原先基础上降低了17%, 百公里综合油耗仅4.9L; 同时, 2012款QQ动力强劲, 最大功率达到51kw/rpm, 带给消费者无与伦比的驾乘感受。在油价飞涨的当下, 2012款QQ完美实现了节能与动力的双重平衡, 为消费者创造出了低成本用车的全新体验。

(孙涛)